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Otázka číslo 2

Úspěšnost (%) Úplná Dívky Chlapci Částečná Dívky Chlapci
Česká republika 2,80 2,98 2,64 17,94 17,67 18,20
OECD 3,46 3,56 3,36 22,62 22,92 22,31

Otázka je zaměřená na metodiku výzkumné přírodovědecké práce a žák má v naměřených datech rozpoznat možné 
zdroje odchylek. Odpověď vybírá z uvedených možností a správná odpověď je, že přírodní faktory se na stejném 
svahu liší.

Kód otázky CS637Q02
Dovednost Vyhodnocovat a navrhovat přírodovědný výzkum
Znalost Epistemická – Systémy Země a vesmíru
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Přírodní zdroje
Gramotnostní úroveň 6
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Komplexní s výběrem odpovědí − vyhodnocováno strojově


